

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 11/4/2022

ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΟΜΑΔΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ

ΑΡ. 50670

Σε συνέχεια των ενεργειών μας, συζητήσεων και συσκέψεων, που έχουν γίνει από τους νομικούς μας εκπροσώπους και μελών της πενταμελούς επιτροπής για την καταβολή των αναλογούντων ποσών από την Ασπίς Πρόνοια Υπό εκκαθάριση, σύμφωνα με την από 1/2/2021 ανακοίνωση του Ασφαλιστικού Εκκαθαριστή της, προκειμένου να καταβληθούν τα αποδεσμευόμενα ποσά απευθείας στους λογαριασμούς των δικαιούχων και όχι στην εκκαθάριση της ΑΣΠΙΣ BANK (σήμερα «ΡQH Ενιαία Ειδική Εκκαθάριση Α.Ε»), σας ενημερώνουμε ότι σε συνέχεια της κατάθεσης της με αρ. πρωτοκόλλου 16898/10.2.2021 επιστολής μας στο Υπουργείο Οικονομικών και τις με ημερομηνία 21 και 23 Απριλίου 2021 ανακοινώσεις μας, προβήκαμε στις εξής ενέργειες :

### **ΜΕΡΟΣ Α΄ : ΕΚΑΘΑΡΙΣΗ ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ-ΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΙΑΖ**

- 1) Κατάθεση εντός του 2021/2022 δύο ανακοπών μας ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Εκουσία Δικαιοδοσία), προκειμένου περιέλθουν σε εμάς οι εκταμιευθείσες από το Εγγυητικό Κεφάλαιο Ιδιωτικής Ασφάλισης Ζωής (ΕΚΙΑΖ), χρηματικές καταβολές έναντι των απολεσθέντων αποθεματικών του ακυρωθέντος υπ' αριθμόν 50670 Ομαδικού Ασφαλιστηρίου, ώστε να επιτύχουμε την προνομιακή ικανοποίηση των αξιώσεων μας δια της κατά το συντομότερο καταβολής στον καθένα εμάς των ποσών που του αναλογούν.
- 2) Οι παραπάνω ανακοπές μας συζητήθηκαν πρόσφατα με το κλείσιμο των δικογραφιών την πρώτη εβδομάδα του Απριλίου, χωρίς η «ΡQH Ενιαία Ειδική Εκκαθάριση Α.Ε» να αντικρούσει τη αξίωση μας, παρά μόνο να δηλώσει ότι η επαλήθευση του ύψους των ποσών που αναλογούν στον καθένα δικαιούχο μπορεί να γίνει αποκλειστικά με βάση τα επίσημα στοιχεία που αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα της Τραπέζης της Ελλάδος, τα οποία βεβαίως εμείς προσκομίσαμε και επικαλεστήκαμε για τον καθένα από αυτούς. Ευελπιστούμε συνεπώς σε μία θετική δικαστική κρίση, την οποία αναμένουμε κατά προσέγγιση μέχρι το τέλος του έτους, αν όχι νωρίτερα, ώστε η ΡQH να μπορέσει να αρχίσει τη διανομή απευθείας στους δικαιούχους της πρώτης δόσης που έχει ήδη εισπράξει και πιθανότατα και των επόμενων δόσεων που θα έχουν αποδεσμευτεί μέχρι τότε από το ΕΚΙΑΖ
- 3) Για οποιαδήποτε ειδικότερη πληροφορία οι δικαιούχοι μπορούν απευθύνονται στην διαχειριστική επιτροπή και ειδικότερα στο συνάδελφο Απόστολο Μέτσιο (6951943563).

- 4) Θα επακολουθήσει σύντομα ανακοίνωση για τη διαδικασία επικαιροποίησης και περαιτέρω συμπλήρωσης των ατομικών στοιχείων των δικαιούχων (ΑΔΤ, ΑΦΜ, Διεύθυνση κατοικίας, δήλωση τραπεζικού λογαριασμού, τηλέφωνα επικοινωνίας κ.λπ.), προκειμένου να διευκολυνθεί εν ευθέτω χρόνο η διαδικασία των ατομικών καταβολών.

#### **ΜΕΡΟΣ Β΄ : ΑΞΙΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ EUROBANK**

Όπως έχουμε ήδη ενημερώσει, τον Δεκέμβριο του 2021 ασκήθηκε ενώπιον του Αρείου Πάγου αναίρεση κατά της με αρ. 6831/2019 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Αθηνών, η συζήτηση της οποίας προσδιορίστηκε ενώπιον του αρμόδιου Πολιτικού Τμήματος για την δικάσιμο της 11<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2022. Ενόψει της συζήτησης αυτής θα ειδοποιηθούν συντόμως από την Πενταμελή επιτροπή και οι υπόλοιποι συνάδελφοι της συγκεκριμένης ομάδας για την παροχή εξουσιοδότησης, προκειμένου να εκπροσωπηθούν κατά την εκδίκαση της αναίρεσης. Παράλληλα συνεχίζονται οι ενέργειες για την ενδεχόμενη επίτευξη εξωδικαστικής λύσης.

Συνάδελφοι, κατ' επανάληψη έχουμε τονίσει ότι η μόνη εξουσιοδοτημένη από το σύνολο των δικαιούχων για τη διαχείριση του θέματος και την παροχή έγκυρης πληροφόρησης είναι η 5μελής επιτροπή. Ως εκ τούτου δεν είναι νόμιμο ούτε σκόπιμο να παρέχεται πληροφόρηση ή λογοδοσία σε οποιονδήποτε αυτόκλητο προσπαθεί να παρέμβει. Μια τέτοια αντιπολιτευτική στάση, όχι μόνο δεν εξυπηρετεί, αλλά αντίθετα αποπροσανατολίζει και παρακωλύει την ευόδωση της κοινής μας προσπάθειας.

Προσοχή: λειτουργούμε υπεύθυνα. Προστατεύουμε τα συμφέροντα μας.

Η ΠΕΝΤΑΜΕΛΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΡΙΟΒΟΛΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΑΛΙΑΝΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΑΛΩΜΕΝΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΕΤΣΙΟΣ